
4 3 2 1 無答1 お子さんが、学校をやめたいと言うことがありますか。（4：まったくない　　3：ほとんどない　　　2：たまにある　　1：やめたいとよく言う） 71 24 4 4 0 3.62 朝の遅刻指導は、生徒のためになると思いますか。 54 46 2 0 1 3.53 真和志高校に、お子さんを入学させて良かったですか。（４：とても良い　　３：良い　　２：あまり良くない　　４：良くない） 42 60 1 0 0 3.44 お子さんは、学校生活を楽しんでいると思いますか。 46 50 7 0 0 3.45 本校の学校行事（新入生歓迎球技大会、スポレク、学園祭等）は、充実していると思いますか。 30 69 4 0 0 3.36 お子さんは、学校生活に満足していると思われますか。 38 53 9 3 0 3.27 チケット指導は、生徒の生活改善に役立っていると思いますか。 33 56 11 1 2 3.28 学校の科目や時間割は、お子さんの進路に必要な科目が自由に選べるようになっていると思いますか。 26 59 12 1 5 3.19 校則の内容について、生徒に充分説明されていると思いますか。 22 65 14 0 2 3.110 先生方は、生徒の悩みや意見を親身に聴いてくれていると思いますか。 25 53 19 1 5 311 先生方は、授業において工夫してていねいに教えていると思いますか。 21 61 15 1 5 312 生徒の問題行動に対する学校の指導は適切に行われていると思いますか。 18 68 15 1 1 313 先生方は、生徒の進路相談について親切に対応していると思いますか。 17 63 18 0 5 314 お子さんが理解できる授業は、どのくらいあると思いますか。（4：ほとんどの科目が理解できる　3：ある程度理解できる　2：理解できない科目が多い　1：全く理解できない。） 13 70 17 2 1 2.915 学校の施設は充実していると思いますか。 16 61 22 3 1 2.916 学校の進路指導部は利用しやすいと思いますか。 15 54 28 1 5 2.917 進路対策としての講座や模擬試験は充実していると思いますか 11 63 24 1 4 2.918 先生方は、授業以外でも分からないところをていねいに教えてくれると思いますか。 16 50 28 3 6 2.819 校内はきれいに保たれ、生活しやすいと思いますか。 18 51 28 5 1 2.820 お子さんは、1日３０分以上の家庭学習を行っていますか。（4：ほとんど毎日やっている 3：週に３日以上やっている 2：ほとんどしていない　　1：まったくしない） 5 20 54 24 0 2.1
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